
Португалія: Дві столиці та відпочинок на океані 
 
11 днів – 999 євро. Виїзди: щодня 
Лісабон – Порту – Гімарайш – Брага – Коїмбра – Фатіма – Лісабон – Ерісейра – Жозе Франку – Мафра – 
Віла-Вісоза – Евора – Обідуш – Баталя – Алкобаса – Томар – Сінтра – мис Рока – Кашкайш – Ешторіл – 
Узбережжя океану – Лісабон 
 
У вартість входить 

Проживання в готелях обраної категорії 4*/ 3*; зі сніданками 
Харчування; сніданки в готелі, 6 обідів з напоями + вечеря зі 
знаменитим фаду 
Переїзди, екскурсії з професійним гідом; за програмою 

Трансфери з/до аеропорту; при покупці додаткових ночей у 
Лісабоні трансфер переноситься на останній день  
Трансфер після прильоту; зустрічаються всі рейси з 08:00 до 

23:00. У період з 23:00 до 7:55 - доплачується індивідуальний 
трансфер 35 євро за автомобіль 

У вартість не входить 

Міжнародний авіапереліт; 
Квитки в деякі музеї, палаци, замки; близько 65 євро за всю 
програму, оплачується на місці 
Відвідування знаменитих винних льохів у Порту; 22 

Чайові гідам/водіям; 
Особисті витрати. 

 
Вартість туру на 1 людину з проживанням 3*/ 4* з включеним харчуванням під час екскурсій (6 обідів 
і 1 вечеря з фаду): 
Категорія «Економ» (базові готелі: Лісабон – Vip Inn Berna 3*, Порто – Star Inn Porto 3*, Узбережжя океану: 
Sao Mamede 2*, Lido 3* або цієї ж категорії) 
місце в двомісному номері – 999 євро 
третя дитина до 12 років – 625 євро 
третій дорослий – 955 євро 
одномісний номер – 1340 євро 
Категорія «Стандарт» (базові готелі: Лісабон – Vip Executive Entracampo 4*, Порто – Hotel Black Tulip 4*, 
Узбережжя океану: Costa Caparica 4*, Riviera 4*, Pestana Cascais 4* або цієї ж категорії) 
місце в двомісному номері – 1135 євро 
третя дитина до 12 років – 685 євро 
третій дорослий – 1130 євро 
одномісний номер – 1555 євро 
 
День 1 Ваше місто/Київ – Лісабон 
Приліт у Лісабон. Зустріч в аеропорту, трансфер у готель. Розміщення в готелі. 
Факультативно – екскурсія (10:30-17:30) винно-гастрономічна прогулянка – Сетубал – Азейтау – дегустація 
вин – Аррабіда – дегустаційний обід у типовій португальській таверні з напоями включений у вартість – міст 
Васко да Гама – міст 25 Квітня – 70 євро за 1 людину. 
 
День 2 Лісабон – Порту 
Сніданок у готелі. Переїзд з Лісабона в Порту. Оглядова екскурсія по місту з обідом. Відвідування 
знаменитих винних погребів з дегустацією (10 євро за людину). Круїз по річці Доуру – (15 євро за людину).  
 
День 3 Порту – Гімарайш – Брага 
Сніданок у готелі. Екскурсія Брага – Гімарайнш – Бом Жезуш, включаючи обід. Повернення в готель у Порту.  
 
День 4 Порту – Коїмбра – Фатіма – Лісабон 
Сніданок у готелі. Виїзд з Порту в Лісабон. Екскурсія Коїмбра – Фатіма – Печери (7 євро), з обідом. 
Прибуття в Лісабон, поселення в готель.  
 
День 5 Лісабон - Ерісейра - Жозе Франку - Мафра - Лісабон 
Сніданок у готелі. Екскурсія Мафра – село Жозе Франку – Ерісейра. Оглядова екскурсія по Лісабону. 
 
День 6 Лісабон – Віла-Вісоза – Евора 
Сніданок у готелі. Екскурсія у Віла-Вісоза (відвідування грандіозного палацу Пасу-Дукал – резиденції 
португальських королів!) – Евора – міст 25 Квітня – статуя Христа – міст Васко да Гама), включаючи обід.  
 
День 7 Лісабон – Обідуш – Баталя – Алкобаса – Томар 
Сніданок у готелі. Екскурсія Обідуш – Баталя – Алкобаса – Томар. Вечеря в супроводі знаменитого фаду. 
 
День 8 Лісабон - Сінтра - мис Рока - Кашкайш - Ешторіл - Узбережжя океану 
Сніданок у готелі. Екскурсія: поїздка в Сінтру, відвідування садиби Регалейра, замку Піна, мису Рока, 
курортів Кашкайш та Ешторіл, включаючи обід. Трансфер у готель на узбережжі океану.  
 
День 9-10 Узбережжя океану 
Сніданок у готелі. Вільний день. Відпочинок на океані. 
 
День 11 Узбережжя океану - Лісабон - Ваше місто/Київ 
Сніданок у готелі. Трансфер в аеропорт. Повернення в Україну. 


